

Čović je obrnuo zdrav razum, evo šta je sada uradio Aluminiju

July 12, 2019 Cik Media vijesti 0



HDZ BiH na društvenim mrežama iskazao podršku svom predsjedniku Draganu Čoviću u rješavanju problema Aluminija d.d. Mostar

U postu naslovljenom sa "potpora predsjedniku Hrvatskog naroda dr. Draganu Čoviću" HDZ izražava podršku svom predsjedniku.

"Svjesni izrazito teške situacije u kojoj se nalaze radnici Aluminija, a kako je u ovom trenutku ispravan put dijaloga i traženje rješenja za spas ovog preduzeća koji je jedan od najvećih izvoznika iz Bosni i Hercegovini, izražavamo punu podršku predsjedniku dr. Draganu Čoviću, u njegovom snažnom zalaganju i nastojanjima da u pregovorima sa svim akterima vezanim za Aluminij uspije naći kvalitetno rješenje kako bi još jednom kao i već nekoliko puta do sada pomogao u održavanju proizvodnje i nastavku rada ovog giganta koji je iznimno važan za cijelu Bosnu i Hercegovinu, prostor HNK i Grada Mostara kao i niza preduzeća koja su sarađivala s Aluminijem", stoji u postu.

Podsjećamo, nakon gašenja Aluminija d.d Mostar radnici ove mostarske kompanije za najodgovornijeg drže upravo Dragana Čovića što su na vrlo direktan način manifestirali danas dva puta.



« PREVIOUS

Evo zašto Erdogan ovo UPORNO ponavlja u Bosni i Hercegovini – i neće odustati

NEXT »

Zelenika: Da Bog da imao pa nemo, ja sam svoj glas protiv tebe digla pre 12 godina!

BE THE FIRST TO COMMENT

Leave a Reply

Your email address will not be published.

Comment





Name *

Email *

Website

Save my name, email, and website in this browser for the next time I comment.

POST COMMENT

 <p>Neum - Apartmani Liberan</p> <p>€ 30</p> <p>Book now</p>	 <p>Ulcinj - Guesthouse Liamra</p> <p>€ 28</p> <p>Book now</p>
 <p>Ulcinj - Apartments Beho</p> <p>Book now</p>	 <p>Neum - Apartmani IN</p> <p>Book now</p>

NAJNOVIJE

Isplivao snimak pjesme koju je Novak pjevao PRED SUPRUGOM U HRVATSKOJ i ljudi su u čudu

Bosna je saznala plan HRVATSKE i ovo može biti kraj

Turska: Budete li to uradili našoj državi – MI ČEMO VAM ODGOVORITI

SADA JE JASNO: Otkriveno je ko plaća Milorada Dodika

Šarović: HITNO sazovite Predsjedništvo!

PAZI SE, BAKIRE: Ova žena bi mogla biti nova predsjednica Bosne!

Ovo je ŽRIJEB ZA EVROPSKU LIGU i evo protiv koga igra Sarajevo!